

女性不仅可以应聘就业,还可以选择创业 妇联主席招聘会上“求”创业政策

3月8日上午,济南市妇联联合人社局、就业办等举办妇女专场招聘会,来自各行各业的73家单位共提供3300个岗位专供女性求职者。而现场除了招聘求职外,还特地设置了培训展示区和项目体验区,助推女性创业就业。就连济南市妇联主席刘勤也在招聘座谈会现场,向济南市就业办负责人“求”起创业补贴及贷款等方面的政策。

本报记者 王倩 实习生 刘楠

现场特地设置 培训展示和项目体验

今年45岁的刘女士是一名二孩妈妈,近来她准备走出家门再次回到职场,而本次妇女专场招聘会就成为她找工作的主要途径。在经过一番比较挑选后,有三家公司比较合她的心意,并且公司也有招聘她的意愿,她需要回家再比较一下后做出选择。“之前参加过几次招聘会,但是岗位比较杂,这次岗位主要针对我们女性,针对性强,真是太好了。”刘女士说。

8日的专场招聘会现场,有73家企业参与,总共提供了3300个工作岗位,这些岗位大多是专属女性求职者。现场主办方还特地设置了培训展示区和项目体验区,茶道以及手工编制等现场体验区吸引了不少求职者的关注,“如果实在没有合适的工作,我也考虑参加培训,先掌握一技之长,然后再就业或者创业。”应聘者吴女士说。

记者在现场了解到,在女性求职者中,下岗失业女工、女农民工、农村贫困妇女、离校未就业女大学生是主要人群,而这些招聘会的岗位也主要面向她们,招聘岗位和行业涉及家政服务、电子商务、行政管理、食品加工、中药材种植、手工编制等。

创业人员 可享10万贷款创业扶持

“女性不仅可以通过应聘就业,有能力的可以选择创业。”济南市妇联主席刘勤特别关注女性创业政策,针对创业项目贷款等方面的问题,刘勤特地咨询了济南市就业办主任黄厚安。

针对妇联主席的提问,黄厚安解释,对于城市创业人员来说,可享受10万元贷款的创业扶持,三年内由政府贴息,第一年利息全贴,第二三年贴息各减至50%和30%。但需要有担保人为其担保或者有抵押等相关条件,手续方可办理。对于农村户籍的创业人员来说,10万元贷款的创业扶持和政府贴息也同样适用,而如果是无抵押无担保的情况,最多能贷到3万元。而对于创业补贴、创业培训等方面的政策,刘勤也认真记录,并表示要研究透,以便于更大程度地向济南市广大女性宣传。

刘勤表示,很多女性目前就业的渴望很强烈,但应聘女性也普遍存在年龄偏高,技能单一等特点,她希望有能力的女性拓展就业渠道,企业家协会的企业家也可以为这些女性提供更多的就业岗位。而为了让求职女性掌握一技之长,有需求的女性可以参加培训,学习一技之长,提升素质,适时加入创业队伍。



招聘现场还有行业专家为求职者做演示。 本报记者 戴伟 摄

共植幸福树 快乐一家人

——添一片绿色,建美丽泉城



春暖花开时,正是植树的好时节,来参加植树活动吧。小编现在就为您推荐一个踏青、植树、游玩三不误的植树点。当然,今年不去,您只能后悔等待明年啦。

心动了吧?跃跃欲试了吧?赶快来报名参加吧。让我们一起走进济南植物园,亲手去种下棵棵小树,让它们茁壮成长。

植树节活动时间:2017年3月11日、12日。

报名咨询电话:0531-80950800、80950822、15966680312

报名收费方式:1.关注济南植物园微信公众号进行报名缴费。

2.趵突泉北门门票办理点报名缴费。活动报名费为40元(含一棵树苗与一人免费入园)。

把结婚登记日搁在妇女节,将来一起庆祝 三八节149对新人喜领“红本本”

本报3月8日讯(记者 王杰) 8日,记者从济南市民政局了解到,三八妇女节,结婚登记出现小高峰,济南市区149名女性三八妇女节告别单身。其中,历下区结婚登记30对,槐荫区25对,历城区28对,市中区25对,天桥区28对,高新区13对。

8日下午,在历下区婚姻登记处,小郑与男友手拿红本本开心地拍照留念。“单位放半天假,两人便来领证了。”小郑称,自己专门将结婚登记日选在了三八妇女节,“简单好记,还能一起过两节。”“妇女节单位放假,女人节领证也挺有意义的。”王丽告诉记者,跟男友在一起已经七年了,“领了证,吃下定心丸,剩下的就

是办仪式了。”

在现场,绝大多数新人都与小郑、王丽想法一致,希望在妇女节领到“红本本”。“单位给女同胞放假,有时间来领证。部分女性还希望,把结婚登记日搁在妇女节,好记,将来一起庆祝。”槐荫区婚姻登记处主任开欣称,当天,该区有25对新人结婚,较平常多10对。“比预料中火。”天桥区婚姻登记处主任王锐称,该区登记结婚28对,“比平常一周的登记总数还要多。”

此外,妇女节当天,济南市内约有70对夫妻“劳燕分飞”。历城区婚姻登记处工作人员表示,好日子不意味天长地久,婚姻只有好好经营才能持久。当天,她为6对夫妻办理了离婚手续。

3月19日,“营养应对糖尿病”张晔教授全国巡讲(济南站)

专家教糖友 向营养要健康

市民拨打电话88822335报名听讲座,免费申领小麦胚芽面和养生鞋

大家都在用营养治疗

3月19日,著名糖尿病营养专家张晔教授将携专家团队亲临我市,参加“糖尿病爱心互助行动”-“营养与糖尿病”大型巡讲活动。我市糖友将有机会零距离接触医学泰斗,了解国际上糖尿病与营养的关系,通过营养的均衡配备,达到提高生活质量,远离疾病困扰的目的。

营养治疗与糖尿病

张晔老师从事营养工作近30年,对多种疑难病、糖尿病、危重病有丰富的经验。畅销的著作有《糖尿病这样吃就对了》《一日三餐怎么吃》、《中国人就该这样吃》等。张晔教授独特的营养方法,给读者带来全新的生活方式。她的方法通俗易懂,一学就会,既让糖友吃好吃饱营养均衡又能使身体健康,实现五项达标,快乐生活。

教授推荐

张教授说,得了糖尿病,最可怕的是各种合并症,但从我多年的治疗经验看,营养治疗能够从糖尿病病人的生活习惯上进行预防和改善,达到健康快乐生活的目的。



糖尿病营养专家
张晔教授
中国营养学会会员
中国人民解放军309医院营养科副主任
(健康之路X养生堂)特邀专家

相关链接

只需一个电话:营养食疗免费学,健康大礼免费领!

我市糖尿病友快速拨打0531-88822335报名,即可免费领取张晔教授讲座入场券!报名成功,还可免费领取208元礼品一包、每袋78元小麦胚芽面12袋、298元老年养生鞋一双,以上三项健康援助任选其一!免费为糖尿病患者提供检查一次。仅限500个名额,报名从速!

报名电话: 88822335

助听器
瑞士峰力
美国斯达克
医学检测 专业验配 电话:0531-82815860
阶机型买一送一!

聆聪助听器

活动期间:

1. 凡入店咨询客户, 免费测听, 试听, 测试血糖并赠鸡蛋六枚。
2. 特价助听器机型, 买一送一, 全场优惠500—10000元。
3. 助听器免费清洗保养, 旧电池以旧换新(十换一)
4. 旧助听器折上折, 旧机可在优惠基础之上再折价50—500元。
5. 购机即可赠送半年电池和干燥盒

爱耳月, 开业特惠, 聆聪助听器携手专家

助听器全场优惠, 活动日期: 3月3至30日

店内拥有瑞士峰力, 美国斯达克, 新加坡欧仕达等知名品牌助听器, 有专业助听器验配师团队为每一位听力障碍患者提供免费咨询和优质的验配服务, 并于3月12号, 13号专家坐诊, 欢迎新老客户前来咨询, 验配。

活动地址: 济南市历下区解放路76-3号 咨询电话: 0531-82815860

苏食药监(准)字2013第2461216号 苏医械广审(文)第2016090515号 (活动最终解释权归聆聪助听器所有)